



РЕПУБЛИКА СРПСКА
В Л А Д А
ГЕНЕРАЛНИ СЕКРЕТАРИЈАТ

Трг Републике Српске 1, Бања Лука, тел: 051/339-277, факс: 051/339-641, Е-mail: generalnisekretar@vladars.rs

Број: 04.7/052-8172/24

Датум: 23.12.2024. године

РАЗВОЈНА АГЕНЦИЈА ГРАДА ПРИЈЕДОРА
„ПРЕДА“ ПРИЈЕДОР
Алеја козарског одреда 9,
Приједор 79 101

н/р директора

Предмет: Мишљење на Стратегију развоја града Приједора за период 2024-2030. година, доставља се

Законом о стратешком планирању и управљању развојем у Републици Српској (“Службени гласник Републике Српске”, број 63/21), уређује се систем стратешког планирања и управљања развојем у Републици Српској, начела на којима се заснива стратешко планирање и управљање развојем, институционални оквир, стратешки и спроведбени документи, извори финансирања за реализацију развојних стратешких приоритета одрживог развоја и друга питања од значаја за стратешко планирање и управљање развојем у Републици Српској.

Законом је прописано да послове стратешког планирања и управљања развојем у Републици Српској за Владу Републике Српске обавља Генерални секретаријат Владе. Генерални секретаријат Владе, између осталог, даје мишљење јединицама локалне самоуправе о усаглашености стратегија развоја јединица локалне самоуправе са Стратегијом развоја Републике Српске и са прописаном методологијом израде. Имајући у виду да Стратегија развоја Републике Српске још увијек није усвојена, Генерални секретаријат Владе даје мишљење о усаглашености стратегије развоја јединица локалне самоуправе са прописаном методологијом израде.

У вези са Вашим дописом број 11-12/24 који је достављен Генералном секретаријату Владе Републике Српске 19.12.2024. године, а на основу члана 6. Закона о стратешком планирању и управљању развојем у Републици Српској (“Службени гласник Републике Српске”, број 63/21), обавјештавамо Вас о сљедећем:

Уредбом о стратешким докуменатима у Републици Српској (“Службени гласник Републике Српске”, број 94/21) прописано је да стратешки документ садржи увод, стратешку

платформу, приоритете и мјере, кључне стратешке пројекте, опис унутрашње и међусобне усклађености стратешког документа, оквирни финансијски план, оквир за спровођење, праћење, извјештавање и вредновање стратешког документа као и прилог стратешком документу (Сажети преглед стратешких циљева, приоритета и мјера у стратешком документу и детаљан преглед мјера).

Генерални секретаријат Владе Републике Српске – Одјељење за стратешко планирање је, након разматрања Стратегије развоја града Приједора за период 2024-2030. година, утврдио да предметна Стратегија садржи основне елементе прописане Уредбом.

Стратегија развоја града Приједора за период 2024-2030. година представља кључни инструмент који ће вођен амбицијом, визионарским приступом и партиципативним ангажманом првенствено локалних актера, усмјерити развој Приједора ка одрживој, инклузивној и иновативној будућности. Стратегијом су обухваћене области економског и друштвеног развоја, као и област заштите животне средине заснована на принципима одрживог развоја, што представља својеврстан оквир за дефинисање дугорочних приоритетних циљева.

Из постојеће ситуационе анализе произашла је и визија развоја ове локалне заједнице, а она гласи: ПРИЈЕДОР - ГРАД СУЖИВОТА, ОТВОРЕН И ПРИСТУПАЧАН ЗА СВЕ ДОБРОНАМЈЕРНЕ ЉУДЕ, МЈЕСТО СПАЈАЊА БОГАТОГ НАСЉЕЂА И НОВИХ ВРИЈЕДНОСТИ.

Стратешки циљеви произилазе из стратешких фокуса и визије развоја града Приједора, односно представљају њихову трансформацију у главне правце развоја и изражавају крајње резултате који се требају постићи до краја планског периода (до 2030. године). Сходно томе, у Стратегији су дефинисана **четири стратешка циља** и то:

1. Стабилна локална економија која се развија и расте на бази знања, иновативности и ефикасног кориштења ресурса,
2. Обезбјеђење квалитетнијег садржаја и обима јавне друштвене инфраструктуре у складу са принципима доброг управљања,
3. Омогућити одрживи раст заједнице и унапријеђење квалитета животног окружења на подручју града Приједора кроз примјену зелених политика у процесу развоја јавне инфраструктуре и услуга,
4. Унапређени дигитални капацитети града Приједора у складу са Smart City концептом.

У оквиру сваког од циљева дефинисани су и приоритети, у оквиру којих су дефинисане припадајуће мјере. Такође, на нивоу свих претходно наведених елемената постављени су одговарајући индикатори. У стратегији су дефинисани сви стратешки пројекти који би у будућности требало да имају вишеструки ефекат за развој ове локалне заједнице.

Имајући у виду да је Стратегија развоја града Приједора за период 2024-2030. година, усаглашена са методологијом израде стратешких докумената у Републици Српској, Генерални секретаријат Владе - Одјељење за стратешко планирање је сагласан да се достављена стратегија упути у даљу процедуру.

С поштовањем,



ГЕНЕРАЛНИ СЕКРЕТАР ВЛАДЕ

Далибор Панић